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ATA PLENÁRIA, DE 4 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quadragésima sétima sess�o Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco: sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 

vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Eber 
Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Joaguim Florêncio, Leôncio Castro, Matheus Paiva, Márcio 
Mustafá, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes: foi aberta a sessão. Lido o EXPEDIENTE DO DIA: PROJETOS 
DE LEI ORDINARIA N. 76, 77 e 78/2025. Aberto ATO SOLENE, de propositura do vereador Antônio Morais, 

para entrega de moção de aplauso ao senhor Francisco das Chagas Andrade de Souza - diretor de 

operações do Arasuper. O proponente fez uso da palavra e enalteceu a conquista do mérito pelo 
homenageado, que assomou a tribuna e destacou a grandeza do reconhecimento na Câmara. Registro 
fotográfico. Encerrado o Ato. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de proposição da Mesa Diretora, para entrega 

de moção de aplauso à senhora Mônica Lopes - especialista em Direto Legislativo. Vereador Felipe Tchê 
assomou a tribuna. Enalteceu o currículo ea contribuição da senhora Mônica ao ordenamento jurídico do 
Legislativo Municipal. Senhora Mônica Lopes assomou a tribuna. Destacou sua trajetória no âmbito 
legislativo. Contextualizou o processo de atualizaç¥o do Regimento Interno da CMRB, da Lei Orgânica e 
Código de Ética do Município. Agradecimentos. Considerações. Entrega de honraria e registro fotográfico. 
Encerrada a Tribuna Popular. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador André Kamai assomou a tribuna e 

criticou as gestões estadual e municipal pela falta de efetividade na execução de projetos via emenda 
parlamentar. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Reivindicou à FGB a Revitalização do espaço do 
Cacimbä¥o da Capoeira. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador 

Joaguim Florêncio assomou a tribuna. Registrou agenda junto ao DERACRE por melhorias à Transacreana. 
Agradeceu à prefeitura por respostas a indicações ao Pólo Geraldo Mesquita. Vereador Éber Machado 
assomou a tribuna. Apresentou PL que visa a criação do Programa Municipal De Prevencão e 

Enfrentamento das Sindromes Respiratórias Graves na Primeira Infância em apartes. Em tempo, o edil 
requereu informações sobre a situação contratual de aluguéis dos imóveis do Executivo. Por fim, o 

parlamentar lamentou o enfraquecimento da renda dos rio-branquenses, dados obtidos por pesquisa 
nacional divulgada. Denunciou o desuso de suprimentos de posse da prefeitura. Em apartes os edis: André 
Kamai, Márcio Mustafá, Neném Almeida e André Kamai. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM 

DO DIA. Registrada a presença dos edis: Aiache, André Kamai, Éber Machado, Fábio Araújo, Felipe Tchê, 
Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, Neném Almeida, Rutênio Sá, Samir Bestene, Zé Lopes. 
Lida a pauta das matérias: Requerimentos n°161, 162 e 163/2025- Moção de Aplauso aos `enhores: Ed 
Carlos Maia de Souza, Hélio Guimarães e Ricardo Sampaio Santos pelos festejados e reconhecidos êxitos 
esportivos e sociais a frente do futsal acreano; aprovados por unanimidade. Requerimento n°164/2025 
Realização de Ato Solene na sessão ordinária do dia 11 de junho do corrente ano, para entrega de moções 
de aplauso aos senhores: Ed Carlos Maia de Souza, Hélio Guimaräes e Ricardo Sampaio Santos; aprovado 
por unanimidade. Requerimento n165/2025 - Requer a não realização da sessão ordinária da próxima 
quinta-feira, dia 05 de junho do corrente ano, em virtude do 19 Encontro de Vereadores do Acre; aprovado 
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por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Aberta a EXLICAÇ¤O PESSOAL. Vereador Neném Almeida 

assomou a tribuna. Se solidarizou ao vereador Samir Bestene frente a impasses políticos junto à base do 

prefeito. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Defendeu o direito à atuação parlamentar e reforçou 

O a prerrogativa da imunidade. Vereador Márcio Mustafá assomou a tribuna. Saiu em defesa do prefeito 

Bocalom. Se contrapôs à fala do vereador André Kamai. Presidência da sessão assumida pelo vereador 

Leoncio Castro. Vereador Éber Machado assomou a tribuna. Teceu críticas ao secretariado do Executivo 

Municipal. Defendeu a instauracão das CPls da Saúde e Asfalta Rio Branco. Vereador Rutênio Sá assomou a 

tribuna. JustificoU o estogque de insumos e suprimentos da prefeitura. Vereador Fábio Araújo asSomou a 

tribunae cobrou respostas à SASDH pelo armazenamento de colchões e demais itens em detrimento da 

distribuição à população. Encerrada a explicação pessoal. Nada mais havendo a constar, a sessão foi 

encerrada às doze horas e sete minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida 

e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretaßo; 

JÓABE LÍRA 
Presidente da CMRB 

FEbJAE TCHÊ 
1° Secretário - CMRB 
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